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                                                                     OBRAZAC 18 

 

                           IZVJEŠĆE  STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA  

                           I STANJU STEČAJNE MASE OD  6.RUJNA 2025.  DO  4. PROSINCA 2025. 

 

 

Nadležni trgovački sud                              :   Trgovački sud u Zagrebu 

Stečajna sutkinja                                        :   Vesna Sremac Šoštar 

Poslovni broj                                               :    St-2835/2022 

Stečajni dužnik                                           :   BOLAN PRODUCTION d.o.o. „ u stečaju“, 

                                                                          Hrvatska Kostajnica, Antuna Pavičića 2, 

                                                                          OIB :  83963253771 

 

 

I  TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA 

 

Dana 5. rujna 2024.g., Rješenjem Trgovačkog suda u Zagrebu imenovan sam stečajnim upraviteljem  

nad dužnikom BOLAN PRODUCTION d.o.o. „ u stečaju“, Hrvatska Kostajnica , Antuna Pavičića 2, OIB : 

8393253771, umjesto Engjella Dushpallia, Vinkuran, Štrped 33, OIB : 24789371499. 

Nakon preuzimanja dužnosti poduzeo sam potrebne radnje, i to : 

- Preuzeo dokumentaciju od bivšeg stečajnog upravitelja 

- Izvršio uvid  stečajne mase stečajnog dužnika u Hrvatskoj Kostajnici 

- Žiro račun stečajnog dužnika, otvoren u HPB , nisam mijenjao , jer po istom nije bilo nikakvih 

promjena 

- U skladu sa odlukom skupštine vjerovnika, angažirao sam ovlaštenog sudskog vještaka za 

procjenu pokretnina. 

 

II IMOVINA I OBVEZE STEČAJNOG DUŽNIKA 

 

Na temelju prijavljenih tražbina ( I i II viši isplatni red ) obveze stečajnog dužnika iznose  2.131.758,00 

kn , odnosno 282.913,87 EUR. 

Stečajni dužnik ima pokretnu imovinu ( oko 200 šivaćih mašina i drugih strojeva za tekstilnu industriju. 

Ovlašteni sudski vještak je obavio pregled imovine stečajnog dužnika na licu mjesta ( u Hrvatskoj 

Kostajnici ), napravio fotodokumentaciju i izradio procjembeni elaborat. 
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Elaborat je dostavljen ( jedan primjerak ) na sud. 

Skupština vjerovnika održana je 4.veljače. Na Skupštini vjerovnika je donesena odluka da se 

pokretnine stečajnog dužnika prodaju  u tri dijela : 

- Viljuškar i peć na pelete 

- Strojevi i ostala oprema 

- Repromaterijal 

Na prvu objavu za oglase  (na sudačkoj mreži ) nije se nitko javio. 

Nije bilo prijava ni na drugoj, ni na trećoj objavi oglasa na Sudačkoj mreži. 

Dana 13. svibnja 2025.g. održana je Skupština vjerovnika , na kojoj je donesena odluka da se 

pokretnine prodaju elektroničkom javnom dražbom na FINA-i. Pokretnine se prodaju u dva oglasa : 

jedan za  šivaće strojeve, ostalu opremu i repromaterijal, a drugi za viličare. 

Na FINA-u je dostavljen zahtjev za prodaju pokretnina putem elektroničke javne dražbe. Do dana 

pisanja ovog izvješća FINA-a još nije objavila prodaju pokretnina stečajnog dužnika. 

Na prvoj, a ni na drugoj elektroničkoj javnoj dražbi nije bilo valjanih ponuda. 

Početak nadmetanja za treću javnu dražbu zakazan je za 05.02.2026.g. Minimalna zakonska vrijednost 

za šivaće strojeve , ostalu opremu i repromaterijal iznosi 40.885,00 €, a za viljuškare 1.650,00 €. 

 

RADNJE KOJE ĆE SE DALJE PODUZETI : 

Kao stečajni upravitelj pratit ću  rokove za uplatu jamčevine za strojeve , te, ukoliko ne bude uplate za 

strojeve, o tome obavijestiti sud , radi donošenja odluke o daljnjem nastavku prodaje pokretnina. 

I dalje ću odgovarati na upite o pokretninama, dostavljati elaborat  zainteresiranim osobama ( ukoliko 

ih bude ) . 

 

 

 

Ludbreg, 4. prosinac  2025.g.  

 

                                                                                            Stečajni upravitelj : 

                                                                                            Ivo Žiža 
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